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Y. dunmoc

Arneipootixog I

PuINEOo 6

1) 'Eoww x € R", r = ||x|| xu f : R = R nopaywyiown ocuvdptnon. AciZte

X

VI) = 1)
Yt ouvéyeta Peette Baduwth ouvdptnon f t.w. Vf =x.
2)Av f, g tapaywyiowes cuvapTAGEC TOAGY UETOBANTGOV BelETE OTL (XovOVoS YIVOUEVOL)

V(fg) =gV f+fVg.

3) Eotww n ouvdptnon

2 (@) #(0,0)
Jlew) = {—17 (,) = (0,0).

Ye mowd xoreviuvon meémel va xvnlel xaveic 6tav Beioxeton oto onueilo (1, 1), wote n f
(i) v éxer ) wéylotn Suvath avénon;
(i) vo éyer T ehdyotn duvath adEnom;
(iii) vor unv €yer petaBohr;

Howbg etvon 0 pudude petaforic e f onuelo (1,1) oty xatebduvon v = \%(1, 1);
4) Adeton n cuvdpTnom 800 UETOBANTGY

1, 6tave>0h0<y<a?
g’/” =
f(y) {2, aAhoU.

Xpnowonowsvtoag tov oploud, delgte ot oto anuelo (0,0) undpyouv dAeg ol xata xotedduvor mo-
edywyol dnh. ¢ TEog omotadnote xatebuvon v = (vq,vs). Iapotnerote ot oto anueio (0,0) 1
ouvdptnon f Sev elvon xav cuveync!



5) Bpeite éva povadiaio xddeto didvuopo otny
(i) emgdvero cos zy = e* — 2 oo onueio (z,y, 2) = (1,,0).
(i) Yo yedynua tne f(z,y) = 32* + y* oto onuelo (x,y) = (0,1),

21 ouveyeta Peette To avtioToya epamToUEva ETiNEDAL.

Hopddoon: Iléuntn 3 Ampihiou



